
统计学（山西财经大学）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]：职工人数是连续型变量。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

2、[选择题]：总体可分为有限总体和无限总体。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：利润是离散型变量。
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【错】

4、[选择题]：利用图表或其他数据汇总工具分析数据属于描述统计。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

5、[选择题]：研究太原市老年人的生活习性，则个体是
选项：
A:太原市老年女性
B:太原市每一位老年人
C:太原市老年男性
D:太原市所有老年人
参考正确答案:【太原市每一位老年人】

6、[选择题]：2018年各省城镇家庭的人均收入数据属于
选项：
A:顺序数据
B:分类数据
C:截面数据
D:时间序列数据
参考正确答案:【截面数据】

7、[选择题]：研究者想要了解的总体的某种特征值称为
选项：
A:变量值
B:统计量
C:变量
D:参数
参考正确答案:【参数】



8、[选择题]：一份报告称，“由150部新车组成的一个样本表明，外国新车的价格明显高于本国生产的新车”，这
一结论属于
选项：
A:对样本的推断
B:对总体的描述
C:对总体的推断
D:对样本的描述
参考正确答案:【对总体的推断】

9、[选择题]：为了顾及城市拥有汽车的家庭比例，抽取500个家庭，得到拥有汽车比例为35%，则35%是
选项：
A:参数值
B:变量
C:统计量的值
D:样本量
参考正确答案:【统计量的值】

10、[选择题]：下列叙述采用推断统计方法的是
选项：
A:利用条形图反映学生成绩
B:用饼图描述企业职工的学历构成
C:一个城市全年的平均汽油价格
D:从果园中采摘50个桔子，利用其平均重量估计果园中桔子的平均重量
参考正确答案:【从果园中采摘50个桔子，利用其平均重量估计果园中桔子的平均重量】

第二章单元测试

1、[选择题]：二手数据的采集成本低，但搜集比较困难
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

2、[选择题]：研究人员根据对研究对象的了解，有目的选择一些单位作为样本的调查方式是判断抽样
选项：
A:错
B:对
参考正确答案:【对】

3、[选择题]：统计调查的资料按照来源不同，分为原始资料和二手资料
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【对】

4、[选择题]：方便抽样是一种典型的概率抽样。
选项：
A:对
B:错
参考正确答案:【错】

5、[选择题]：为了调查某校学生的学习积极性，从男生中抽取30人，从女生中抽取50人进行调查，这种调查方
法属于
选项：
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